

Российская Федерация  
Иркутская область

Муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение «Белая  
средняя общеобразовательная школа»

665475, Российская Федерация,

Иркутская область, Усольский район, поселок

Средний, улица 3-я Степная, 14.

e-mail belaya.shkola@mail.ru

www.belayschool.uou.ru

«10» января 2025 г. № \_\_\_\_\_

### Отзыв

о системе работы педагогического работника по продуктивному  
использованию новых образовательных технологий и совершенствованию  
методов обучения и воспитания

Скабелкина Надежда Александровна работает в МБОУ «Белая СОШ» 31 год. Образование высшее. Её отличает высокий профессионализм, творческий подход к любому делу, креативность мышления. Эти качества Надежда Александровна стремится сформировать и в своих учениках. Используя в практике теорию поэтапного формирования умственных действий П.Я.Гальперина, активно применяет технологии: развития критического мышления через чтение и письмо, уделяя основное внимание смысловому чтению, личностно-ориентированному, дифференцированному и здоровье-сберегающему подходу в обучении, что позволяет обучающимся на уроке, разбирать, осмысливать и понимать суть изучаемого материала. Сотрудничество учителя и учащихся повышает мотивацию к обучению, потому что у детей уходит страх перед предметом, перед фактом неудачи, а разнообразие приёмов и методов позволяет поддерживать внимание детей на высоком уровне.

Такие формы обучения позволяют большинству учащихся достичь не только базового, но и более высокого уровня знаний, что подтверждают следующие результаты обучения: постоянно 100% успеваемость при сдаче ОГЭ И ЕГЭ по математике, так качество обученности (средний результат) по результатам ОГЭ за 2021 и 2022 учебный год составляет 48,25%, а средний балл ЕГЭ – 56 баллов в 2023, 65 баллов в 2024 учебном годах.

Надежда Александровна – грамотный учитель, владеет теоретическим и практическим материалом. Знает хорошо структурные компоненты различных видов уроков по ФГОС. Уроки и внеурочные занятия проводит интересно, умело применяя элементы самостоятельной познавательной деятельности, выводя, каждый раз, ребят на решение какой либо проблемной ситуации. Она учит своих обучающихся решать одну и ту же задачу разными способами, тем самым они учатся анализировать, сравнивать, выбирать более простое решение, в результате чего происходит развитие творческих способностей каждого обучающегося, которые проявляются в креативном мышлении, в порождении необычных идей, что позволяет прививать интерес к предмету.

Часто изучение материала Надежда Александровна организует через дискуссии, успешно применяя технологию сотрудничества. Она грамотно организует учебную деятельность, сочетая устные и письменные, индивидуальные, парные и групповые

формы работы. Тщательно и скрупулезно относится к формированию понятийного аппарата, что позволяет педагогу создавать комфортные условия и включать в образовательный процесс всех обучающихся.

Скабелкина Надежда Александровна является автором программно-методического материала, который активно применяется в работе как самим учителем, так и коллегами – это программы факультативных, элективных курсов, работ для проведения мониторинга ОГЭ, ЕГЭ, ВПР. Она является членом жюри муниципального этапа предметных олимпиад, конференций, по проверке муниципальных и региональных мониторингов.

Надежда Александровна регулярно повышает свою квалификацию, проходя различные курсы. Делится опытом своей работы с коллегами не только в пределах школы, но и района, делясь опытом на заседаниях районного методического объединения учителей математики, публикуя материалы на своём сайте, на странице школьного сайта.

Большое внимание педагог уделяет внеклассной работе. Скабелкина Н.А. как классный руководитель кадетского класса зарекомендовала себя прекрасным психологом, другом, умеющим найти индивидуальный подход к любому ученику. Она учит детей быть истинными патриотами, любить и чтить традиции своей Родины, воспитывает у своих учеников стабильный интерес к познанию, активную жизненную позицию, любовь к труду, уважение к человеку труда, учит добросовестно и качественно трудиться самим.

Требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, Надежда Александровна обладает педагогическим тактом. Пользуется уважением и авторитетом среди коллег, обучающихся и родителей. Её выпускники поступают и окончили высшие учебные заведения, где профилирующим предметом является математика: МАИ, МФТИ, Технологический университет Санкт-Петербурга, на математический факультет ИрГУ, Высшие военные училища Челябинска, Воронежа, Краснодара и т.д. в большинстве своём на бюджетные места по результатам ЕГЭ.

За добросовестный труд Надежда Александровна неоднократно награждалась Почетными грамотами школы, Комитета по образованию Усольского муниципального района, имеет Благодарности от Мэра Усольского муниципального района Иркутской области (2023г), Благодарность Председателя Законодательного Собрания Иркутской области (2024г), Почетную грамоту Министерства просвещения Российской Федерации (2010г), в 2013г ей присвоено почётное звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

Заместитель директора по УВР

Е.С.Храмова

Директор школы

А.В. Ченских

